



Inner Wheel Sverige
Distrikt 234

Protokoll fört vid distriktsårsmötet i Arboga 2023-10-21

Art: Distriktsårsmöte i distrikt 234
Plats: Diners hotell i Arboga

Närvarande	VU		
	Moa Sundin	distr.president	Karlstad IWC
	Susanne Domeij	vice distr.president	Karlstad IWC
	Åsa Högström	distr.sekreterare	Västerås St Ilian IWC
	Gullevi Sandling	vice distr.sekreterare	Kristinehamn IWC
	Ulla-Britt Wahlström	distr.skattmästare	Karlstad IWC
	Annika Sandén	Diso/distr.red.	Örebro IWC
Adjungerad	Agneta Mellgren	distr.arkivarie	Arboga IWC
Inbjuden	Eva Gille	rådspresident	Karlstad IWC

Klubbdelegater

Rigmor Jersby	kl.president/delegat	Arboga IWC
Ann-Kristin Holm Jansson	kl.mästare/delegat	Arboga IWC
Lena Wenander Johansson	kl.president/delegat	Filipstad IWC
Ann-Mari Witteberg	kl.sekreterare/delegat	Filipstad IWC
Gun Tönnerberg	kl.president/delegat	Hagfors IWC
Lena Svensson	vice kl.pres./delegat	Hagfors IWC
Aina Lindstedt	kl.president/delegat	Karlskoga Degerfors IWC
Kristina Nygren	kl.sekreterare/delegat	Karlskoga Degerfors IWC
Ann Charlotte Andersson	kl.skattm./supp.delegat	Karlskoga Degerfors IWC
Marie Sjögren	kl.president/delegat	Karlstad IWC
Charlotta Andersson Friberg	kl.sekreterare/delegat	Karlstad IWC
Johanna Markusson	kl.president/delegat	Kristinehamn IWC

Carina Nyman past	kl.president/delegat	Kristinehamn IWC
Berit Svanborg	kl.president/delegat	Västerås - St Ilian IWC
Birgitta Ekman	kl.sekreterare/delegat	Västerås - St Ilian IWC
Britt Anger	vice kl.mästare	Västerås - St Ilian IWC
Åsa Eneklo Sandberg	kl.president/delegat	Örebro IWC
Berit Kling	kl.sekreterare/delegat	Örebro IWC

Mötesförhandlingar:

- Mötets öppnande §1**
 Distriktspresident Moa Sundin tände ett ljus och höll en tyst minut för Birgitta Månson och övriga IW-systrar som gått bort.
 Distriktspresident Moa Sundin tände vänskapens ljus och förklarade distriktsårsmötet öppnat.
- Val av ordförande och sekreterare för mötet §2**
 Till dagens ordförande utsågs distriktspresident Moa Sundin och till sekreterare utsågs distriktssekreterare Åsa Högström.
- Justerare/rösträknare §3**
 Att tillsammans med distriktspresidenten justera dagens protokoll samt vid behov vara rösträknare utsågs Berit Svanborg och Birgitta Ekman från Västerås - St Ilian IWC.
- Upprop av delegater och deltagare §4**
 Distriktssekreterare Åsa Högström ropade upp delegater och övriga deltagare.
- Mötets utlysande §5**
 Mötet förklarades i laga ordning utlyst
- Föredragningslistan §6**
 Föredragningslistan godkändes
- Presentation av VU §7**
 VU:s medlemmar presenterade sig.
- Distriktsprotokoll §8**
 Protokoll från distriktsmötet 23-03-04 i Hagfors godkändes och lades till handlingarna.
- Distrikt 234 verksamhetsår 2022 - 2023 §9**
 a) Lades till handlingarna
 b) Genomgång av Ulla-Britt Wahlström. Conventionfonden har ej använts vid de två senaste Convention - 2018 då det var i Australien och ingen från distriktet deltog och 2021 då det pga av pandemin blev ett digitalt möte. Till

fonden avsätts 20:-/medlem/år och det innebar att det fanns mycket pengar på detta konto. Då distriktet hade ett visst underskott togs 10.000:- från fondkontot och fördes över till distriktets verksamhet.

15.000 kommer att användas till årets Convention i Manchester.

Det var även en förvarning om att medlemsavgiften kommer att höjas.

c) Revisionsberättelsen lästes upp och lades till handlingarna.

d) VU beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022 - 2023.

**Rådsmötes-
protokoll**

§10

Rådsmötesprotokollet från den 15 - 16 april i Nässjö godkändes och lades till handlingarna.

**Årsavgift till
SIWR**

§11

Oförändrad avgift. 50:- bibehålls.

**Årsavgift till
distriktet.**

§12

Årsavgiften till distriktet 2023 - 2024 förblir 375:-

**SIWR - verksam-
hetsåret
2022 - 2023**

§13

a) Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlingarna.

b) Bokslut för SIWR och IW-NYTT godkändes och lades till handlingarna.

c) Revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna.

d) Under året har distrikt 234 samlat in 73.838:- till lokala (45.208:-), nationella (8.600:-) och internationella projekt (20.030:-). Detta innebär att varje medlem i distriktet ger 273:-/år till hjälpprojekten.

e) Ansvarsfrihet för SIWR och IW-NYTT medgavs.

f) Klubbarna uppmanades att sända in svar angående hjälpprojekt som skickats ut från Rådet.

**Nomineringar
till SIWR
2024 - 2025**

§14

a) Rådspresident Ingrid Haggårds

b) Nationalrepresentant/
RISO Eva Gille

c) Vice rådspresident/
vice national-
representant Vakant

d) Rådssekreterare Marith Olsson

e) Rådsskattmästatore Ingela Enkvist

f) Redaktör IW-Nytt Ursula Hellberg

g) Medieansvarig Vakant

h) Matrikelansvarig Kajsa Rentzog

i) Webmaster Helene Reiner

k) IT-samordnare Gun Furunger

l) Rådsarkivarie Agneta Mellgren

**Nomineringar till
VU 2024 - 2025**

§15

a) Distriktspresident	Susanne Domeij
b) Vice distriktspresident	Vakant
c) Past distriktspresident	Moa Sundin
d) Distriktssekreterare	Gullevi Sandling
e) Vice distriktssekreterare	Berit Svanborg
f) Distriktskattmästare	Ulla-Britt Wahlström
g) DISO/ distriktsredaktör	Annika Sandén
h) IT-samordnare/Web- master/matrikelansvarig	Agneta Svensson
i) Distriktsarkivarie	Agneta Mellgren

DISO

§16

Vår nya DISO Annika Sandén har jobbat med text -och bildhantering i 20 år. Så det är verkligen en kompetent DISO vi nu har fått. Annika efterlyser månadsbrev från **alla** klubbar i distriktet. För att kunna göra en artikel till IW-Nytt är det viktigt att skicka med en bild. Denna bild ska skickas separat och vara i bra upplösning. Ingen frimärksstorlek!. Inte tillsammans med texten. Det är bra att det händer något på bilden. Dvs inte att personer bara står på rad. Rapportera gärna om kontakter med vänklubbarna. I senaste numret av IW-Nytt hade vårt distrikt med FYRA artiklar! På hemsidan finns en textmall som kan användas om man önskar. Textmallen har också skickats ut till samtliga klubbar.

Distriktsarkivarie

§17

Det finns riktlinjer på hemsidan om vad som ska sparas. Denna information ligger under bibliotek.
Det som arkiveras är offentliga handlingar.
Varje år ska det skickas med en lista på klubbens medlemmar.
Alla protokoll ska signeras på varje sida.
Glöm inte att skriva med året då datum skrivs.
Arkivlagen går förbi GDPR-bestämmelserna.
Gem får användas men ej klammer.
Kopior på det som lämnats till arkivarien ska sparas i tre år i klubben.
Verifikationer ska sparas i sju år.
Standar ska arkiveras om inte klubben vill ha dem kvar.

Motioner/förslag

§18

Inga motioner eller förslag har kommit in.

**Klubbdelegater/
övriga**

§19

Proxiholder för distriktet och klubbarna är Moa Sundin. Ersättare finns också.
En resa med Rolfs flyg och buss finns till Convention. Det finns platser kvar från Stockholm och Göteborg. Senaste anmälningdagen är den 27 oktober.

Det finns en checklista för den klubb som ska ordna Dm eller DÅM. Denna lista ligger på hemsidan under bibliotek.

Det är bra om alla medlemmar har två nya blå foldrar i sin handväska. På den nya kan klubbens namn och kontaktperson skrivas.

Övriga frågor

§20

Inga övriga frågor diskuterades.

DM 2024

§21

Nästa distriktsmöte kommer att vara i Karlstad den 17 februari 2024. Detta möte är tidigare än vanligt eftersom 2024 är ett Conventionår.

Distriktspresidenten §22

Distriktspresidenten betonade vikten av att varje klubb får in nya medlemmar. Både för kontinuitetens skull, för att få in nya idéer och för ekonomins skull.

Moa skissade på en idé. Nämligen att duka upp ett bord vid ett lämpligt ställe. Ha med vår roll-up och info-blad. Både det blå infobladet och gärna det förslag som Örebro IWC hade tagit fram. Kaffe och kakor är bra drag-hjälp.

Detta är något för klubbarna att fundera på. VU ställer gärna upp och hjälper till.

Mötets avslutande

§23

Distriktspresidenten tackade Arboga-klubben för ett bra ordnat möte, förklarade distriktsårsmeetet avslutat och blåste sedan ut vänskapens ljus.

Vid protokollet:

Justeras

Åsa Högström
distriktssekreterare

Moa Sundin
distriktspresident

Justeras

Justeras

Berit Svanborg
President
Västerås - St Ilian IWC

Birgitta Ekman
Sekreterare
Västerås - St Ilian IWC